

西安市雁塔区翠华路小学 到彬州市紫薇小学开展联合送教活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区翠华路小学党支部书记卢焱带领组织委员贾晓媛、宣传委员文姬和吕海花以及语文、数学、英语三科的骨干教师来到彬州市紫薇小学开展了联合送教活动。

此次活动分学科专场同步进行。语文专场分别由紫薇小学李飞飞老师执教五年级《题临安邸》、李宝鹏老师执教四年级《精卫填海》、秦冲老师执教三年级《美丽的小兴安岭》。卢焱带领翠华路小学语文骨干教师全程参与,紫薇小学多名教师共同观摩课堂。

数学专场由陕西省教学能手张希老师和紫薇小学教师李静共同执教四年级《确定位置》。

英语专场由翠华路小学王含章老师执教四年级《What can you do》,紫薇小学的张维、崔金龙、郭素萍老师则分别执教了三年级、四年级、五年级的英语课,翠华路小学的黄晶、王含章老师参与了听课活动。

展示课环节结束后,分科开展了研讨活动。语文专场由卢焱、文姬、翟云莉、吕海花等老师进行点评,他们分别从课堂的朗读提升、媒体应

用、语言表达和评价指导等方面进行了点评。

数学专场由贾晓媛老师进行点评,贾老师围绕《从理论到实践:素养导向下的数学教学实践》这一主题进行了分享。

英语专场由黄晶老师进行点评,黄晶从教师的课堂教学准备、教学过程组织及目标达成效果等方面进行了分享。

活动结束后,紫薇小学校长林战平为此次送教的各位专家和老师们颁发了证书。

西安高级中学组织学生参观科大讯飞丝路总部

阳光讯(记者 杨晶)为了开拓学生视野,增加学生对职业生涯和前沿科技的体验感,11月29日,西安高级中学组织高一、高二年级的同学参观了科大讯飞的丝路总部。

此次体验活动分为面授课程和展厅参观两部分。首先,科大讯飞西安研究院的构架师万兴为同学们带

来了一堂精彩的《大模型及网络安全》课。课堂上,万兴老师通过生动的案例和实际操作,向同学们介绍了大模型的基本概念、原理和应用以及网络安全的重要性。同学们在听课过程中和万兴老师积极互动,提出了许多有深度的问题。

接下来,同学们来到了科大讯飞

丝路总部的AI展厅,在这里,大家看到了许多前沿的人工智能技术应用,如语音识别、语音合成、自然语言处理等,看着人工智能精准地批改英文范文,同学们的眼里充满了好奇和惊叹。

此外,同学们还参观了科大讯飞的研发中心,目睹了科研工作者们如何将理论知识运用到实际产品中。

“大话唐朝”博物馆公益课走进大雁塔小学西沔分校



阳光讯(记者 杨晶 文/图)11月27日,由陕西历史博物馆联合西影视频教育事业发展中心共同打造的“大话唐

朝”博物馆公益课走进了西安市雁塔区大雁塔小学西沔分校。

陕西历史博物馆、西影视频教育事业发展中心特聘老师通过妙趣横生的讲解以及愉快轻松的互动方式,让孩子们沉浸其中,走近文物、走进唐文化。

整堂课通过游戏的方式展开,同时注重互动性、体验性、趣味性。孩子们通过投掷骰子勇敢闯关,在游戏中主动探索、接受文博知识。老师带领

同学们回到了1400多年前的大唐长安,寻访长安城中形形色色的人、巧夺天工的文物、脍炙人口的趣事,孩子们则在投壶比赛中切实地当了一回“唐朝人”。

在授课过程中,同学们对中国的历史文化、陕西历史博物馆的文物充满了好奇。曲水流觞的典故、东市和西市曾经的繁华、古代皇家发生的小故事以及大明宫中的“秘密通道”等,都深深地吸引着孩子们。

2023年西安市中等职业学校英语学科教科教研活动举行

阳光讯(记者 杨小娟)11月29日上午,由西安市教育科学研究院主办、西安旅游职业中等专业学校承办的“2023年西安市中等职业学校英语学科教科教研活动”在西安旅游职业中等专业学校举行,全市200余名教师参加了此次活动。西安教育科学研究院职业教育教研员王孟京主

持了会议。

西安旅游职业中等专业学校校长冯相民围绕“融合信息技术 赋能英语教学”这一主题致辞;西安市教育科学研究院职教部主任周洪涛发表讲话。开幕式结束后,西安旅游职业中等专业学校英语老师陈洋、陕西省西安中学英语老师景晶分别结合主

题《Festivals around the World》进行了同课异构现场教学展示。

课后,来自西安市各所学校的英语老师对本次课堂展示活动开展了积极的交流讨论。

西安市教育科学研究院英语部教研员樊红斌对陈洋老师、景晶老师的课堂展示进行了点评。

西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦

爱育英华

西安市育才中学

在2023年西安市中小学生田径锦标赛中获奖

阳光讯(记者 杨晶)11月26日,2023年西安市中小学生田径锦标赛(体传校组)在西安市体育训练中心田径场落幕。本次比赛由西安市体育局主办,西安市田径运动管理中心承办,西安市田径协会、西安市体育训练中心、西安市育才中学协办,赛事吸引了来自全市119所中小学校的2145名选手参赛。经过激烈角逐,西安市育才中学获得体育道德风尚奖,在参加的3个组别比赛中获得了高中组团体第一名、初中乙组团体第一名、初中组团体第二名的好成绩,夺得了21金14银8铜。

陕西师范大学附属小学

在陕西省首届大众蹦床公开赛中获一等奖

阳光讯(记者 杨晶)近日,由陕西省体操协会主办的陕西省首届大众蹦床公开赛暨2023年全国蹦床体教融合比赛选拔赛在陕西省体育场篮球馆举行。陕西师范大学附属小学教师郭浩带领的蹦床队最终荣获本次比赛学校组U12自选动作一等奖。

西安市雁塔区红星小学

在陕西省啦啦操公开赛中获奖

阳光讯(记者 杨晶)在11月25日举行的陕西省啦啦操公开赛中,西安市雁塔区红星小学啦啦操一队和二队分别荣获学校俱乐部儿童组C组、A组一等奖,展现出了出色的竞技水平和团队合作精神。同时,红星小学也被授予“2023年度陕西省啦啦操运动协会先进单位”荣誉称号。

据悉,红星小学啦啦操一队作为一支成立两年的老队,队员们凭借着顽强的毅力完成了多次训练和比赛任务。红星小学啦啦操二队作为一支新队,以一年级、二年级的学生为主力队员,组队时间不到3个月,已经高标准完成了两次比赛任务。

西安市航空六一八中学

召开期中家长会

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市航空六一八中学召开了期中家长会。

西安市航空六一八中学校长马维平介绍了学校近年来的工作成绩。随后,各班召开了家长会,各班班主任向家长介绍了同学们的校园生活以及班集体的建设与成长情况;各科任老师针对各科实际情况进行总结分析,并通过文字、照片、视频等形式向家长展示了班级学生的学习成果。